

Про заходи з удосконалення технічних послуг та передумови створення агротехнологічних центрів (АТЦ)

21 березня 2013 року в рамках виставки «Україна аграрна 2013» відбулось засідання круглого столу «Про заходи з удосконалення технічних послуг та передумови створення АТЦ». Участь у ньому взяли представники Міністерства аграрної політики і продовольства України, обласних управлінь агропромислового розвитку, наукової спільноти.

У виступі директора Департаменту інженерно-технічного забезпечення та сільськогосподарського машинобудування Григоровича О.І. зазначалось, що основний обсяг виробництва сільськогосподарської продукції в Україні припадає на фермерські, особисті селянські господарства та кооперативи, в яких нестача техніки, брак коштів на її придбання та запасних частин до неї, призвели до зростання навантаження на одиницю техніки, невиконання в повному обсязі технологічних операцій, порушення оптимальних агротех-

нічних строків вирощування сільськогосподарських культур, збільшення втрат врожаю та зростання площ необроблюваних земель, вимагає пошуку ефективних шляхів використання наявного парку, його оновлення за рахунок кооперування сільгосптоваровиробників. В рамках формування та реалізації Державної технічної політики та сільськогосподарського машинобудування визначені пріоритети щодо вдосконалення системи інженерно-технічного забезпечення агропромислового комплексу, в тому числі за рахунок створення та розвитку на основі кооперації багатofункціональних агротехнологічних центрів, метою створення яких є підвищення конкурентоспроможності малого та середнього бізнесу в сільськогосподарському виробництві, забезпечення одноосібників, фермерів та кооперативів техніко-технологічними послугами.

В обговоренні взяли участь представники обласних



Учасники круглого столу

управлінь агропромислового розвитку Волинської, Кіровоградської та Івано-Франківської областей, АР Крим, а також директор УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого В. Кравчук, заступник директора ННЦ ІМЕСГ О. Сидорчук, заступник директора УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого В. Погорілий, ректор Таврійського державного агротехнологічного університету В. Кюрчев та ін.

За результатами роботи круглого столу вирішено узагальнити напрацювання стосовно ефективних шляхів створення та функціонування агротехнологічних центрів в АПК і підготувати відповідні пропозиції в Кабінет Міністрів України.

Стаття надійшла до редакції 29 березня 2013 р.